

## **Звіт про громадське обговорення Проекту Концепції STEM-освіти в Україні**

### **1. Найменування установи, яка проводила обговорення:**

ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти».

### **2. Зміст питання та назва проекту акта, що виносились на обговорення:**

Проект Концепції STEM-освіти в Україні було розроблено з метою реалізації прав громадян України на отримання якісної конкурентноспроможної освіти в умовах інтеграції системи освіти нашої Держави в світовий та європейський освітні простори шляхом удосконалення науково-дослідної та інженерної освіти в навчальних закладах та на виконання Плану заходів щодо впровадження STEM-освіти в Україні на 2016-2018 р.р., затвердженого Міністерством освіти і науки України від 05.05.2016, витягу з протоколу засідання робочої групи з питань впровадження STEM-освіти в Україні (№7 від 16.05.2017), науково-дослідної роботи відділу STEM-освіти Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» на 2017-2022 р.р. (реєстраційний № 0117U006232).

Громадське обговорення здійснювалось у формі електронних консультацій та на засіданнях робочої групи з питань впровадження STEM-освіти в Україні (наказ МОН України від 29.02.2016 №188, від 24.04.2017 №628).

Матеріали щодо проекту акта було розміщено на веб-сайті ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» з 1 липня по 1 серпня 2017 року. Зауваження та пропозиції приймалися до 1 серпня 2017 року на електронну адресу: [stemosvita@gmail.com](mailto:stemosvita@gmail.com) та тел. (044) 245 65 24.

### **3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні**

Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну були проведені заходи: громадські слухання, засідання за круглим столом, зустрічі, наради з громадськістю, тощо.

Зауваження та пропозиції надійшли від:

Міністерство освіти і науки України

Інститут одарованої дитини НАПН України

Інститут педагогіки НАПН України

Інститут проблем виховання НАПН України

Дніпровський ОППО

Тернопільський ОППО

Запорізький ОППО

Рівненський ОППО

Чернівецький ОППО

НЦ «Мала академія наук України»

Управління освіти Шевченківського району м. Києва

Київський університет ім. Б. Грінченка

Київський національний авіаційний університет

Київський палац дітей та юнацтва

Структурні підрозділи ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»

Центр «Розвиток корпоративної соціальної діяльності»

Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем  
НАНУ та МОН України  
ЗНЗ № 141, 151, 198 м. Києва

**4. Інформація про надані пропозиції, що надійшли за результатами обговорення (кількість наданих, кількість врахованих, кількість неврахованих, причини неврахування пропозицій).**

Під час громадського обговорення отримано 38 пропозицій.

З них враховано 27 пропозицій.

Невраховано 11 пропозицій.

Основні причини неврахування пропозицій: 4 пропозиції будуть враховані для розроблення методичних рекомендацій з питань впровадження STEM-освіти у закладах освіти України, 7 пропозицій –не стосуються даної тематики.

**5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:**

У цілому проект можна вважати підтриманим. Проект схвалено на засіданні робочої групи з питань впровадження STEM-освіти в Україні та направлено для розгляду до Міністерства освіти і науки України.